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741 970 760 442 967

x 111 x 296 x 599 X 357 x 452
790 676 756 534 948
x 605 x 179 X 368 x 332 X 543
722 909 664 417 986
x 134 x 342 X 373 x 282 X 328
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x 135 x 328 x 446 x 224 x 576
953 423 943 681 924
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Asadidaki islemleri yapiniz.
544x100=
733x10=
475x100=
633x1000=
623x100=
547x1000=
949x10=
803x1000=
445x10=
342x1000=
524x10=
681x100=
290x10=
511x1000=
600x100=
976x1000=
602x100=
921x1000=
887x10=
361x1000=
329x100=
756x1000=
785x100=
44x1000=
933x100=

564x100=
578x10=
383x1000=
157x10=
754x100=
308x1000=
550x10=
554x100=
991x10=
57x100=
554x1000=
956x10=
810x100=
292x10=
705x1000=
125x100=
665x1000=
651x100=
250x1000=
150x100=
726x10=
991x1000=
992x100=
828x1000=
222x100=

293x100=
40x10=
413x100=
396x1000=
141x10=
889x1000=
280x100=
926x1000=
142x100=
354x1000=
520x10=
391x100=
713x1000=
87x100=
628x10=
992x1000=
633x10=
926x1000=
378x100=
549x1000=
923x100=
884x1000=
512x10=
107x1000=
449x100=



Asagidaki islemleri yapiniz.
81000+1000=
52000+10=
36000+100=
26000+1000=
98000+10=
27000+1000=
86000+10=
36000+100=
74000+10=
24000+1000=
11000+100=
2000+1000=
73000+100=
25000+1000=
14000+10=
82000+1000=
82000+10=
4000+1000=
57000+10=
78000+1000=
47000+100=
69000+10=
51000+100=
72000+10=
59000+100=

44000+100=
92000+10=
6000+100=
81000+10=
50000+1000=
84000+10=
76000+100=
58000-+10=
12000+1000=
33000+100=
58000+10=
17000+100=
8000+10=
57000+1000=
27000+100=
65000-+10=
36000+100=
43000+1000=
88000+10=
25000+1000=
19000+10=
84000+1000=
1000+100=
43000+1000=
12000+10=

91000+1000=
46000+10=
77000+100=
76000+10=
31000+1000=
42000+10=
53000+1000=
71000+10=
28000+100=
43000+1000=
64000+10=
83000+100=
58000+10=
54000+1000=
23000+100=
26000+10=
89000-+1000=
87000+100=
39000+1000=
40000+100=
6000+10=
4000+100=
36000+1000=
94000+10=
40000+1000=



Asagidaki islemlerde verilmeyen sayiyi bulunuz.
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Asgagidaki islemlerde noktah yerlere gelecek sayilan

bulunuz.
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Agagida verilen toplama ve ¢ikarma iglemlerini
zihinden ¢oziiniiz. Nasil bir strateji kullandigimai
arkadasglannizla tartiginiz.

118 +43=7
2)83+19=7
3)13+48+27=7
4)T0+45=7

5)16+ 48 +22 +84=17
6)B4+18+86="7
7)66+24=7
8)36+44=7
9)16+57+14="7

10) 55 + 55 =7
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22300
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63279
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12 566

_ 9522
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85089

_36 200

16 526
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74410
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14423
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1)28-13=7
2)43 - 12=7
3)48 - 28 =7
4)70 - 45=7
526 - 11 =7
6)69 - 12=7
7)77 - 57=7
8)86 - 51=7
9)71 - 60=7

10)98 - 76=7



Agagida verilen dort igslem problemlerini ¢bziiniz.

1 pYeni bir ev almak isteyen Duran Ailesi eski evini 63 500
liraya satmis ve yeni alacadi ev icin 42 800 lira daha
eklemistir.

Buna gére, Duran Ailesi'nin alacagi yeni ev kag
liradir?

2 pAbdullah 355 sayfalik kitabin birinci giin 75 sayfasini,
ikinci giin 95 sayfasini okumustur.

Buna gdre Abdullah’in kitabi bitirmesi icin kag sayfa
daha okumas gerekir?

3 pBir cikarma igleminde Cikan 850, fark 600 dir.

islem degistirilmeden cikan sayiya 100 eklersek yeni
eksilen sayimiz kag olur?

4 pMurat Bay'in hesabinda 6250 lira parasi vardir.

Murat Bey diizenli olarak her ay hesabina 1000 lira
eklerse 6. ayin sonunda toplam kag lira paras
olur?

5 ’Samih Bey 2500 dénim arazisinin 1200 donimind
nohut, 800 dénlimdnd bugday ekmis ve geri kalanini
kiraya vermistir.

Buna gore, Semih Bey'in kiraya verdigi arazisi kag
doniimdir?

6 piri cikarma isleminde eksilen 200 arttirihir, gikan 100
azaltihrsa sonug nasil dedisir?



7 plglerinde esit miktarda boya bulunan iki kovadan,
birincisinden 8 kg boya ikinci kovaya aktarliyor.

Buna gdre son durumda iki kova'nin agirhklan farki
kag kg olur?

8 JBir Asfalt fabrikasi birinci giin 2500 ton asfalt Gretilmistir.
Ikinci ve (igiincii giin ise birinci glinden 600 ton eksik
tretildigine gbre, bu fabrika 3 giinde toplam kag ton
asfalt Gretmistir?

9 phki dogal sayinmin farki 650'dir. Biyiik say1 1530 ise klgik
sayl kactir?

1 3’Har giin esit bir sekilde 60 sayfa kitap okuyan Sultan, bir
kitabi 8 glinde bitirmigtir.

Buna gére okudugu kitap kag sayfadir?

1 4’100 soruluk bir sinavda dodru yapilan her soru 5 puan
dederindedir.

Burak sinavda 20 soruyu yanhs cevaplamis ve hig
bos soru birakmadigina gére toplam kag puan
alacaktir?

1 0,&555 —395 iglemini zihinden yapan biri sayilan en
yakin yiizlige yuvarladiginda sonucu kag bulur?

11186500 kg kémiir itiyag sahiplerine dagitiimak tizere A,
B ve C illerine gonderilecektir. A iline 22 650 kg, B iline
Ailinden 8000 kg eksik kémiir gbnderilmistir.

Buna gore C iline kag kilogram kémiir
gonderilmigtir?

1 zp.rda okula giderken ayda 44 kez otobiise binmektedir.

Otobiis lcreti 2 lira olduguna gére, Arda bir ayda
toplam kag lira otobiis ilicreti 6der?

16,Bir yufka dreticisi gtinlitk 10 markete 16'sar paket
yufka géndermektedir.

Yufkanmin her paketinde 7 adet yufka olduguna gére
yufka iireticisinin bir giinde dagithig toplam yufka
sayisi kagtir?

1 T,i(ﬁmi]rla 1sinan bir bina yillik daire basina 4 ton kbmidr
almaktadir.

Komiiriin tonu 650 lira olduguna gore bir yilda
daire bagina ne kadar yakit iicreti alinir?



24 008 105 sayisinin okunusu asagidakilerden han-
gisidir?

A) ki milyon dért yiz sekiz bin on bes

B) Yirmi dort milyon sekiz bin yuz bes

C) Yirmi dort milyon sekiz yuz bin on bes
D) Yirmi dort milyon seksen bir bin yuz bes

“Yirmi sekiz milyon yirmi sekiz bin yirmi sekiz" sek-
linde okunan dogal sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 28002828 B) 20802828
C) 28028028 D) 2828028

2018'de Turkiye'deki hindi sayisi 4 milyon 43 bindir.
Bilgiye gore hindi sayisi agagidakilerden hangisidir?

A) 4403000 B) 4 004 300
C) 4043000 D) 4 430 000

11,18, 25 A, 1 46, ..
Yukaridaki sayi oruntusiinde sembollerin gosterdigi
sayilarin toplami kagtir?

A) 69 B) 70 Q71 D) 72

7'den baslayan ve 6 eklenerek olusan sayi oriunti-
sUnun ilk 5 terimi hangi secenekte verilmistir?

A) 7,13, 19, 23, 32 B) 7 13,19, 25, 31
C) 7, 12,17, 22, 27 D) 7. 14,21, 28, 35

L] L] O I |l
1. adim 2.adim 3.adim 4. adim

Yukarida verilen sekil oruntisinde kullanilan kare
sayisina karsilik gelen sayi oriintisu asagidakiler-
den hangisidir?

A) 13,57 B) 2,511, 23
C) 2,359 D) 1235

Birler Binler Milyonar

150 512 17

Boluklerindeki degerleri yukarida verilen dogal sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 512150 017 B) 150 512 017
C) 17 521 512 D) 17 512 150

63 718 904 sayisinin binler boligindeki rakamlann
toplami kactir?

A) 17 B) 16 C) 15 D) 13

Asagidaki sayilar buyukten kucuge siralandiginda
hangisi bastan 3. sirada yer alir?

A) 72 546 180 B) 76143123
C) 86740 012 D) 68 070 000

85, 98, 111, 2, 137, ...
Yukarida verilen say: orintisinde ? yerine gelmesi
gereken sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 123 B) 124 C) 126 D) 127

Asli'nin kumbarasinda 57 TL'si vardir. Asli kumbara-
sindan her gun 8 TL almaktadir. Buna gore 6 gun
sonunda Asli'min kumbarasinda ka¢ TL'si kalir?

A) 9 B) 8 Q) 7 D) 6
46 + 34 46 + 34
=40+30+6+4 =46+4+30
=70+10 =50+30
=80 =80

Yukanda iki arkadasin 46 + 34 isleminin sonucunu
zihinden nasil yaptiklar verilmistir. Buna gore asa-
gidakilerden hangisi dogrudur?

A) Yalniz Nisa'nin ¢ozumu dogrudur.
B) Yalniz Miray'in ¢6ziml dogrudur.
C) Her ikisinin de ¢ozumu dogrudur.
D) Her ikisinin de ¢ozumu yanlistir.



Asagidaki islemlerin hangisinde 79 + 34 isleminin
sonucu zihinden onluklar ve birlikler ayrn ayn topla-
narak dogru bulunmustur?

A B)
N 79+30=109
100413 =113 Wk aeits

0 D)
80+34=114 70+34 =104
114-1=113 104 +9= 113

7674
|
2929

Yukandaki ¢ikarma isleminde Il yerine asagi-
dakilerden hangisi yazilmalidir?

A) 4595 B) 4615 C) 4625 D) 4745

76 1
+ 1A3

915
Yukaridaki islemde ll ve A yerine gelecek rakamla-
nn toplam: kagtir?

A) S B) 6 Q7 D) 8

64+36=?
64 + 36 = 64 + (6 + 30)

Melek

Melek, 64 + 36 isleminin sonucunu zihinden yuka-
ridaki gibi hesaplamistir. Buna gore noktali kisma
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) (64 + 6) + 30
B) (64 +30)+6
C) (30 +6) + 64
D) (60 + 4) + (6 + 30)

63 — 18 islemini zihinden hangi segenekteki gibi
yapmak kolaylik saglar?

A 63-(20-2)=63-20-2
=43-2
=41

B) 63 -18 = (63 -20)+ 2
=43+ 2
=45

C) 63-18=(63+3)-18
=60-(18 +3)
=39

D) 63-18 =63 +(20-2)

= (63 - 2) + 20
= 61420
- 81
5453
- 22%2
SHO0A

Yukaridaki ¢ikarma isleminde ll, % ve A yerine ge-
lecek rakamlarin toplami kagtir?

A 8 B) 7 C) 6 D)5

Serdar antrenmanda sabah 1600 m, 6glen 2100 m
ve aksam 1800 m kosuyor. Serdar antrenmanda
toplam ka¢ metre kosmustur?

A) 5200 B) 5300 C) 5400 D) 5500



